Zusammengesetzter Dreisatz

G.Roolfs



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?

Stelle die Angaben in einer Tabelle zusammen.



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?

1260 m? ‘ 7 LKW ‘ 12 Fahrten‘ 3 Tage
800 \ 8 \ 10 \ ? ‘




Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3
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Welche Zeit ergibt sich fiir 1 m3?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
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Welche Zeit ergibt sich fiir 1 LKW?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
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Welche Zeit ergibt sich fiir 1 LKW?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3-800 -7
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Welche Zeit ergibt sich fiir 1 LKW?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren
kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3-800 -7
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3-800 -7
800 8 1260 -8
W 12 Fahrten 3
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3-800 -7
800 8 1260 -8
W 12 Fahrten 3
800 \ 8 \ 10 ?

Welche Zeit ergibt sich fiir 1 Fahrt?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3-800-7-12
800 8 1260 -8
W 12 Fahrten 3
800 \ 8 \ 10 ?

Welche Zeit ergibt sich fiir 1 Fahrt?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3-800-7-12
800 8 1260 -8-10
W 12 Fahrten 3
800 \ 8 \ 10 ?

Welche Zeit ergibt sich fiir 1 Fahrt?



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3-800 -7-12
800 8 1260 - 8-10
///jUR%T?ﬁg//W//;LJA&VV////W 12 Fahrten L//§;Iage/’//w

800 \ 8 \ 10 \ ? \



Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3800 7:12
800 6 1260 810
1607 | TLKW | 12 Fafien | 3Tage |




Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
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Ein Unternehmer erhalt den Auftrag 1260 m* Industriemiill abzufahren.
Er erledigt diese Arbeit mit 7 LKW, die taglich je 12 Fahrten
durchfiihren, in 3 Tagen.

Wieviel Tage benotigt er fiir einen Auftrag iiber den Abtransport von
800 m3, wenn er 8 LKW einsetzt, die taglich je 10 Fahrten durchfiihren

kénnen?
3800712
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